
Ausbau der Blatthalter 

Die M2 Inbusschrauben mit einem 
Lötkolben etwas erwärmen und 
dann herausschrauben. 
Anschliessend die Abdeckung 
vom Fenestron entfernen 

Die drei Inbusschrauben  
ebenfalls zuerst erwärmen 
und dann herausschrauben

Die Schrauben, die Stahl- 
scheibe und die Messing- 
hülsen herausziehen 



Die drei Senkkopf-Schrauben 
herausschrauben 

Die Stahl-Steuerscheibe 
erwärmen� 

�die Messinghülse mit 
einem Gabelschlüssel 
arretieren� 



�nun die Steuerscheibe 
Im Uhrzeigersinn drehen  
und entfernen (Links- 
Gewinde) 

Die beiden Befestigungs- 
Schrauben vom Umlenk- 
Hebel entfernen (oben  
und unten) 

Den Umlenkhebel mit 
der Steuerstange heraus- 
ziehen. 



Den inneren Teil der Steuerscheibe  
herausnehmen 

Nun zur schwierigsten Aufgabe: 
Die M2 Madenschrauben lassen 
sich nur lösen, wenn sie vor- 
gängig richtig gut erwärmt werden! 
Sie müssen sich sehr leichtgängig 
lösen, keine Kraft aufwenden, sonst 
überdreht man sofort den Mini-Inbus 
und kriegt diese Madenschrauben 
kaum noch heraus. Unbedingt einen 
neuen 0,9mm Inbusschlüssel ver- 
wenden 

Die Blatthalter-Einheiten 
inkl den Stahlbuchsen 
ausbauen 



Stahlhülse

Kugellager 6x10x3mm

Kugellager 6x10x3mm

Rillenscheibe mit Innendurchmesser D=6.2mm

Axiallager 6x12x4.5mm

Rillenscheibe mit Innendurchmesser D=6.0mm

Blatthalter

Die Aussenfläche von den Kugellager mit wenig
Loctite in die Stahlhülse kleben...aber vorsichtig,
nicht dass die Lager verkleben.

Montageanleitung Fenestron mit Axiallager

Den Blatthalter vorerst nur ca zur Hälfte in die Lager
schieben, damit diese Einheit in das Zentralstück
eingebaut werden kann.



Die Blatthalter-Einheit bis zum Anschlag
in die Bohrungen am Fenestron-Zentral-
stück einschieben.

Die Stahlhülsen mit den Ma-
denschrauben M2 sichern.
Loctite verwenden.

Zwischen Blatthalter und Kugellager-Innenring
wenig Loctite aufbringen; aber vorsichtig! Das
Loctite darf nicht ins Lager gelangen!

Zentralstück

Die Blatthalter nun bis bündig
an die Axiallager hineinschieben



Die hintere Stahl-Steuerscheibe in das Zentral-Stück
hineinlegen. Alle Hebel der Blatthalter müssen vor
der Scheibe plaziert werden.

Nun den vorderen Teil der Steuerscheibe einsetzen und
die beiden Teile mit den Linsenkopfschrauben M2x5mm
zusammenschrauben.
Anschliessend die Steuerscheibe auf das Steuergestänge
festschrauben. Achtung Linksgewinde!

Blatthalter

Blatthalter-Hebel

Zentralstück

Steuerstange

M2x5mm

Loctite

Loctite



Die Messinghülsen 3x13mm durch die
Bohrungen der Steuerscheibe schieben
und in die Bohrungen am Zentralstück
stecken (die Wulst zeigt nach hinten)

Stahlscheibe: Einbaurichtung beachten:
die Vertiefungen zeigen in Richtung der
Messinghülsen

U-Scheiben M2

M2x18mm

Loctite


	Pläne und Ansichten
	Plan1
	Plan2
	Plan3
	Plan4


